



В Архангельске возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств по гражданскому делу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

По версии следствия, в период с августа по сентябрь 2017 года в ходе рассмотрения Октябрьским районным судом г. Архангельска гражданского дела о взыскании страхового возмещения с ПАО СК «Росгосстрах» лицом, участвующим в деле со стороны третьего лица, представлен договор купли-продажи транспортного средства, который поставлен судом под сомнение, поскольку факт перехода права собственности на автомобиль опровергнут другими доказательствами.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Истребованы документы, назначены экспертизы.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г. Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1213316>